Отчет
о реализации мероприятий по противодействию коррупции в Марьевском сельском поселении Ольховатского муниципального района Воронежской области 2024 год
Работа по противодействию коррупции в Марьевском сельском поселении осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года        № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации». 

Распоряжением администрации от 24.04.2025 года № 16-р разработан и утвержден план по противодействию коррупции в администрации Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области на 2025-2027 годы, в целях исполнения которого проводятся следующие мероприятия:

1. Мероприятия общего организационно-методического и правового характера, в рамках которого проводится независимая антикоррупционная экспертиза проектов НПА и их размещение на официальном сайте администрации поселения во вкладке «Проекты НПА».

Антикоррупционная экспертиза проектов и нормативных правовых актов администрации проводится специалистом администрации на основании постановления от 04.04.2016 года № 60 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области». По состоянию на отчётный период количество подготовленных проектов НПА – 22, проведена антикоррупционная экспертиза – 22 проектов НПА. Коррупциогенных факторов – не выявлено.
Советом народных депутатов Марьевского сельского поселения в соответствии с решением от 25.03.2016 года № 4 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области» проводится юридическая и антикоррупционная экспертиза проектов решений Совета народных депутатов. По состоянию на  отчётный период количество подготовленных проектов НПА – 18, проведена антикоррупционная экспертиза – 18 проектов НПА. Коррупциогенных факторов – не выявлено.
Лицам, замещающим муниципальные должности, разъясняются положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания, об увольнении в связи с утратой доверия, по соблюдению ограничений, запретов, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
По состоянию на отчётную дату случаи несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, а так же мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов отсутствуют. 

В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Марьевского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.

2. Антикоррупционная пропаганда
В этом направлении специалистами администрации осуществляется распространение буклетов антикоррупционной направленности среди населения, размещение информации буклетов на информационном стенде администрации. На сайте администрации в сети Интернет публикуется информация по противодействию коррупции.

3. Обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления Марьевского сельского поселения
Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации поселения проводится работа по приёму, анализу и, при необходимости, проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и лицами, замещающими эти должности. 
В мае месяце на официальном сайте поселения размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей. 
Организован контроль за соблюдением муниципальными служащими общих принципов служебного поведения.
Администрацией поселения при непосредственном взаимодействии с правоохранительными органами осуществляется профилактика и выявление фактов коррупции в органах местного самоуправления. Должностные лица поселения, в функциональные обязанности которых входит реализация мер по противодействию коррупции, проинструктированы о действиях в случае поступления информации о возможных фактах коррупционных правонарушений со стороны работников органов местного самоуправления Марьевского сельского поселения. 

За отчётный период поступивших актов прокурорского реагирования по выявленным нарушениям законодательства о противодействии коррупции не было.  
Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления Марьевского сельского поселения не поступало.

Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

4. Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления Марьевского сельского поселения
Во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» проводится мониторинг официального сайта администрации, размещается необходимая информация о структуре органов местного самоуправления и выполняемых ими функциях, а также иной информации в соответствии с требованиями действующего федерального законодательства. 
С целью улучшения обратной связи с гражданами и организациями, а также получения сигналов о фактах коррупции организована работа горячей линии, телефона доверия, Интернет-приемных на официальном сайте администрации Марьевского сельского поселения в сети Интернет.

5. Первоочередные меры по реализации Национального плана
В рамках этого мероприятия специалистом администрации проводится анализ публикаций в СМИ, на Интернет ресурсах и информации телефона «Горячей линии» о фактах проявлений коррупции в органах местного самоуправления Марьевского сельского поселения. Проверка и принятие соответствующих мер, осуществляется в соответствии с требованиями Указа Президента РФ от 16.08.2021г. № 478.
Ежеквартально с сотрудниками администрации рассматриваются вопросы правоприменительной практики судов по вопросам коррупционной направленности.
По графику повышений квалификации муниципальные служащие, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, проходят обучение.
6. Контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных настоящим Планом
Ежегодно подготавливается отчет о выполнении плана по противодействию коррупции, который размещается на официальном сайте администрации Марьевского сельского поселения в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции».
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