
ОБЗОР
обобщения практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области за 2023 год
Настоящий Обзор обобщения практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области разработан в соответствии с:

частью 3 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Нормативно – правовым актом, регламентирующим порядок исполнения функции по муниципальному контролю в сфере благоустройства являются:

- Федеральный закон от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле»;

- Устав Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области;
- Решение Совета депутатов от 28.10.2021 № 26 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области».
Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований:

1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области (далее – автомобильные дороги местного значения или автомобильные дороги общего пользования местного значения):

а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования; 

б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;

2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения предприятиями, организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве.
При осуществлении администрацией муниципального контроля на автомобильном транспорте могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) консультирование.

Информирование осуществляется администрацией по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности, в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.
Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут.
Личный прием граждан проводится главой Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области и (или) должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль. Информация о месте приема, а также об установленных для приема днях и часах размещается на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности.
Плановые проверки по муниципальному контролю на автомобильном транспорте не применяются.   
При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте администрацией могут проводиться следующие виды контрольных мероприятий и контрольных действий в рамках указанных мероприятий:
1) инспекционный визит;
2) рейдовый осмотр;
3) документарная проверка;
4) выездная проверка;

5) наблюдение за соблюдением обязательных требований;

6) выездное обследование.
Законным основанием для внеплановых мероприятий могут стать:
– обращения или жалобы граждан и юридических лиц;
– информация, полученная от государственных органов;
– самостоятельно обнаруженные нарушения закона.
Внеплановые контрольные мероприятия в 2023 году не проводились, в связи с отсутствием оснований. Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. Администрация внесла в Единый реестр видов контроля (ЕРВК) информацию и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте. Ключевые показатели вида контроля и их целевые значения, индикативные показатели для контроля на автомобильном транспорте утверждены Советом народных депутатов Марьевского сельского поселения Ольховатского муниципального района Воронежской области. 
В целях недопущения нарушений обязательных требований, установленных законодательством, на официальном сайте администрации муниципального образования размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства.
Глава Марьевского сельского поселения
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